

В этом году, как и в прошлом, приятно радуется **Тинькофф Банк**. Я уже писал: « [АО «Тинькофф Банк» и клиенты](#) », о том, как поздравляют разные банки своих клиентов в день рождения.

В этом году картина следующая:

Сбербанк – не стал присылать «спамное» поздравление, за что ему спасибо.

Московский кредитный банк (МКБ) – тоже не стал раздражать рассылкой.

Проявил себя **Промсвязьбанк** – прислал СМС-поздравление, это не смотря, на то, что я не являюсь их клиентом с октября 2015 года. Вот это совсем неприятно, но, увы, с этим ничего не поделаешь.

Тинькофф Банк – единственный кто порадовал, как и в прошлом году подарил 200 рублей. Повторюсь, мелочь, а приятно. В дополнение к денежному подарку

Тинькофф Банк

увеличил свой подарок. Подарил 2 книги, которые можно скачать с

ЛитРес

, и Неделю подписки на фильмы

Okko

на

Smart TV

.